
撮影／白井由香里
スタイリング／田中まき子

（裏）①中央に線を引く
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③切り込みを入れる②4cm間隔に線を引く

わ

わ わ

わ わ

わ

わ わ

④同じ方向に対角線で折り、アイロン
　をかける

⑤再度三角に折り、アイロンをかける

⑥のりで仮どめ

裏側

ジグザグ飾りを作る1.
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11

中心・入れ口

英字プリント

12.5

12.5

※すべて裁ち切り

本体表布…紫ストライプ
本体裏布…英字プリント
内側布…リバーシブル無地

黄プリント

底中心

ジグザグ飾り（1枚）

内ポケット（2枚） 本体 ・ 内側用布（各1枚）

8

50

21

21

22
25

■ 作り方　
図を参照してジグザグ飾りを作る。本体表布の裏側に接着キルト綿を貼り、
表側にジグザグ飾りを重ねて縫う。その縫い目の上にジャバラテープを縫
いとめ、ボタンを縫いとめる。本体表布と裏布を中表に合わせ、上下に
それぞれファスナーの片側を挟んで縫う。内側布と内ポケット布でファス
ナーのもう片方を挟んで縫う。内ポケットにスナップをつける。本体と内
側布を中表に合わせて脇を縫い、縫い代を縫い代始末用テープで始末す
る。開けたファスナーから表に返し、底中心にミシンステッチをする。

■ でき上がりサイズ　
約 11×19cm
■ 材料　
本体表布用紫ストライプ… 25×30cm、本体裏布用英字プリント…
25×30cm　内側布用リバーシブル無地… 25×30cm　内ポケット用英字
プリント… 50×25cm　ジグザグ飾り用黄プリント… 50×8cm　接着キル
ト綿… 25×30cm　18cm 丈ファスナー…紫・グリーン各１本　幅 0.7cm
山道テープ…46cm　直径 0.6cm ボタン…18 個　直径 1.5cmスナップボ
タン…2組　幅 1.5cm縫い代始末用テープ…60cm
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本体にジグザグ飾りを縫う2.

ファスナーをつける 3.

①19×23.5に切った
　接着キルト綿を貼る

ジグザグ飾り②縫う

②縫う

底中心

本体表布（表）

5.5

5.5

③ジグザグミシンで山道テープを
縫いとめる

0.6ボタン

0.7山道テープ

④ボタンを縫いとめる

②ファスナーを仮どめする
①中表に
　合わせる

③中表に合わせる 0.7

本体表布（表）

本体表布（表）

本体裏布（裏）

本体裏布（裏）

本
体

裏
布（
裏
）

内側布（表）
内ポケットを二つに折る

本体表布（表）

本体表布（表）

ファスナー（裏）

ファスナー（裏）

ファスナー（裏）

ファスナー（表）

④ファスナーをはさんで縫う

ファスナー（表）

内ポケット（表）

ファスナー（表）

同様に
仮どめする

⑤もう一方も同様に縫う

⑦ミシンst.

0.3

本体
裏布（裏）

⑥
表
に
返
す

0.3ミシンst.

⑪0.3ミシンst.

0.7

⑨ファスナーを
　はさんで縫う

内ポケット

本体表布（表）

⑩表に返す

わ
わ（ポケット）

⑧
内ポケット
を重ねる

内ポケット

内側布（表）

⑫もう一方も
　同様に縫う
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約11

本体裏布（表）

本体表布（裏）

1.5幅
縫い代
始末用テープ
（裏）

ファスナー（裏）
③1折る

本体裏布（表）

本体表布（表）

本体表布（裏）

本体表布（裏）

内ポケット

④ファスナーを開けて
　表に返す

③内ポケットが内側に
　なるように返す

内ポケット

内ポケット

①スナップボタンをつける

底にミシンst.

0.70.7

内側布（裏）

内側布（裏）

でき上がり図

5. 脇を縫う

6. 底を縫う

②もう一方も
　同様にする

16

2.5 2.5

1.5幅
縫い代
始末用テープ

④縫い代をくるんで
　縫う

②
0.2
縫う

①ミシンst.

内ポケットにスナップをつける4.
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